10 kaacc. MaTepuaJj 1Jisl IOATOTOBKH K 9K3aMeHY 0 ajredpe u HayajgaM aHAJIH3a.

Yacrtp 1. Pemmre NeNe 1-7 v HosrydeHHBII OTBET 3aMIINTE B TAOJIMIY OTBETOB ( OTBETOM MOXKET OBITh KaK UHCIO . TAK U BEIPAKCHHUE).

sin (3a —90°)

1. Vpocrure Beipaxerne sin® (180°+ 3a)m
sin —x

ctg (180°—3a).

2. Boluuciure ;"(—3)2 -2-3/8-9.

12

3. Haiignte mpon3BoaHyto QyHKIUN Yy = —— .
Ssin X

8
4. Haiinure nmpou3BoaHYI0 QpyHKINHU Y = (—2tgx + %j .
X

5. HaiiuTe TaHreHC yriia HAKIIOHA KacaTellbHOM, poBeieHHoM K rpaduky Gpynkuuu f (X) =2x—X" B ero Touke ¢ abcuuccoit X, =-2.

6. Pemnte HepaBeHCTBO /14—X > 5.

7. Ha pucynke uso0paxeH rpaduk npounssogaor pynkuuu f(X), onpenenenHoi Ha uaTepBaie (—10;8). Haifinute konmdecTBo ToYeK
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skctpemyMma dyukumu f(X) Ha orpeske [—4;8]

Yactp 2. OtBeroMm Ha kaxjoe 3aganue NeNe 8-15 mo/mkHO OBITH HEKOTOPOE LEIOEC YUCIIO WM YHCIIO, 3aMCAHHOE B BUJIC JICCATUIHOM
JpoOu. DTO YHMCIIO HAJO 3aMMrucaTh B OJJAHK OTBETOB.
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8. YkaxxuTe KOJIMIECTBO TCIBIX pemeHHﬁ HEPABCHCTBA
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9. HaiinuTe 3HaueHUE BBIPAXKECHUS — , Tlle X, — HauOOJIbIIUHi OTPULIATENIbHBIN KOPEHb YPaBHEHUS COS2X +sinX =1.

10. Pemmite ypaBHEHHE |, ’% =0,5x-1.

4
11. Jano tgo = —E;% < a < . Haligure cos2a

12. Haiinure HanMeHblIee 3HaYeHUE QYHKIINT f(X) = X' —8x* —17 HaoTpe3ke X [0;4].

X2 —2X+2

13. Ecmn X, — Touka MUHUMYyMa (DyHKIUH f(x) = -2,710 f(XO) paBHO?

14. Beruncnure sin(arctg(— %D

15. JBa Tena COBEPLIAIOT MPSIMOIMHEHHOE ABIKCHHUE 10 3aKOHAM S, (t) =3t -2t +10,s, (t) =t>+5t+1,rue s - myrs B MeTpax , t-

BpeMs B ceKkyH1aX. Uepes CKOJIbKO CeKyH/I, cuuTas oT t=0, CKOPOCTb ABMKEHUsSI IEPBOTO TeJia OyAeT B 1Ba pa3a 00Jiblie CKOPOCTH
JIBUYKEHUSI BTOPOTO Tena?

Yactse 3. 3anumure HOMEp 3a1aHUs .a 3aTEM ero MOJHOE pelIeHue

cos4x+sin(l72ﬂ+2Xj+4sin15°’00515°

16. a) Pemure ypaBHEeHHE =0;
B -tg2x
. 17z
0) HaliTUTe KOPHU Ha OTPE3KE 472;7
2sin’ x +cos’ x 177

16. Haiinure BCce KOPHU ypaBHEHUs

byHKIMH y =V’ —4x7 .

. = 2sin—cos9—7Z , IPUHAITI)KAIIUE 00JIACTH OMPEICTICHHS
1-2smnx 4 4

17. Pemmre HEPaBEHCTBO v X* —5X+6 < X+4.

17. Peuute ypaBHenue ¥y X+24 +/12—-X =6.

15—(4x+12f

QhO—xf+2x—5'

18. (10-1,3,4,5.6,7.8.9) UccnenyliTe cBOicTBa GYHKIMH ¥ MOCTPOHTE TpaduK QYHKIUH Y =

19. ( 10-1-9) Pemmnte HEepaBEeHCTBO 4= 3x +11 3x-4 >24.
2x -1 2x -1

18. ( 10-2,10) Hccnemyiite cBoiicTBa GyHKIMM M MOCTpoiiTe rpaduk GyHKIHE Y = 3/ X — X




19. (10-2,10) Haiigure Bce 3HaueHHs MapameTpa a, Mpyu KOTOPbIX KOPHH YpaBHEHHS
(a+1)x* +(1-2a)x+a—8=0 TakoBbl, 4TO OXMH MeHbIIE -2, a APYroi Gombme 1.

x> +20X+ Yy’ =20y +75=|x" +y’> —25
19. (10-10)I1pu kakux 3HaYCHHUIX MTapaMeTpa a CUcTeMa { y y | y umeet Oonee

X—y=a

OJIHOTO peuIeHus?






